
Estimats companys,
igual que la passada edició us informem que de cara al Trofeu Manuel Alvarez serà necessari que tots els participants que vulguin accedir a l'escullera de Tarragona, passant per la barrera d'accés amb el seu cotxe, hauran d'estar acreditats. Simplement us demanem que ens ompliu la fulla d'excel adjunta. Ho podeu comunicar al següent correu:   pescasub@sestarragona.es
Recordeu que el plaç d'iscripció finalitza el 13 d'octubre a les 20h però com abans ho tinguem millor.
Tots aquells que comparteixin cotxe com acompanyant podran entrar SENSE acreditació, només serà necessària la del conductor. Una acreditació per vehicle.

Per seguretat l'APT només autoritza accedir a l'aigua per dos punts: per la platja del Club nàutic al principi de l'escullera o per les escales del Parc subaquàtic del SES, en aquest últim cas està terminalment prohibit carregar el fusell fins que no s'hagin traspassat els límits de la reserva, delimitat amb boies. Per tant, no està permesa l'entrada o sortida de l'aigua per les roques.
Tot aquell que vulgui entrar pel club nàutic no necessita acreditar el seu vehicle ja que està abans de la barrera d'accés.

Per qualsevol dubte us podeu dirigir a pescasub@sestarragona.es
Carlos Olguín (vocalia pesca submarina SES)


Salutacions

